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РЕЗЮМЕ УЧАСНИКА ПРОЕКТУ 

Прізвище, ім’я та по батькові – Милостивий Руслан Вікторович, вчитель 

географії та біології КНВК ЗШІ№9; 

Науковий ступінь – відсутній; 

Почесні нагороди – відзнака «Козацький Хрест» 3 ступеня, медаль «Покрова 

Пресвятої Богородиці» 

Базова освіта – Криворізький педагогічний інститут, 1998 рік; 

Досвід професійної діяльності – педагогічний стаж – 24 роки; вища 

кваліфікаційна категорія (2014 рік); звання - інструктор дитячо-юнацького 

туризму (2011 рік); 

В галузі туризму (пішохідний, гірський, водний) працює з 1989 року, має 

великий практичний досвід, знання, вміння в організації спортивно-

туристичних походів до ІІІ категорії складності включно. В закладі 

відповідає за туристсько-краєзнавчий напрямок роботи, веде заняття 

«Сходинки туризму». П’ятий рік (за сумісництвом) – працює в ЦТКЕУМ 

Інгулецького району керівником гуртка «Гірський туризм» на базі КНВК 

ЗШІ №9 з вихованцями середньої і старшої ланки. Постійно залучається до 

суддівства на районних змаганнях з різних видів туризму.  

2016 рік – ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі на кращу туристсько-краєзнавчу 

експедицію учнівської молоді з активним способом пересування „Мій рідний 

край” з роботою «Туристсько-рекреаційні ресурси надслучанського краю» 

(водний похід 3 с.с.) 

2016 рік – ІІ загальнокомандне місце у районному етапі Всеукраїнської  

козацької патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл», «Джура» (ІІ місце у 

смузі перешкод) 

2016 рік – ІІ загальнокомандне місце в районних туристичних змаганнях з 

участю дітей пільгових та облікових категорій «Завжди на крок вперед» 

2017 рік – ІІІ місце в обласному турі Всеукраїнської туристисько-краєзнавчої  

експедиції з активним способом  пересування «Мій рідний край» з роботою 

«Проща для патріотів» (пішохідний, 3 с.с) 

Активно співпрацює з громадськими організаціями ( Всеукраїнська дитяча 

громадська організація «Дитячий альпійський рух України», ГО 

«Всеукраїнський Лицарський Орден православних козаків імені Івана Сірка», 

«Українське Реєстрове козацтво») з  питання організації змістовного дозвілля 

дітей та їх всебічного розвитку через зайнятість туристичною справою. 

Публікації: публікація в Збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Проблеми становлення і розвитку особистості в сучасному 

соціокультурному середовищі». Стаття «Інноваційні технології формування географічної 

культури як складової розвитку особистості учнів» Публікація в журналі «Завуч»№20, 

жовтень 2016 – Методична розробка «Квест для юних патріотів».  

Контакти: +38(098)2472290; rusikkr@ukr.net 


